
 Вычитание вида
13 -



8 мая 
Классная  

работа





Приведи кораблики к 
причалу.  13 

7+6

9+4
8+4

7+5

6+6

8+5



Реши цепочки примеров. Запиши ответы.

 8 + 4 + 3 - 10 =
11- 6 + 7 - 3 =
12 – 8 – 3 + 1=

 5 

 9 

 2 

12 15

5 12

4 1



 Собрали 16 кг винограда. Из 7 кг сделали сок, а 2 кг
съели. Сколько кг винограда осталось?

 7 кг  16 – 7 – 2 = 7 



  В большой корзине 8 кг вишни, а в маленькой 
6 кг. Сколько кг вишни в двух корзинах?

 На сколько кг  вишни больше в большой корзине, чем
в маленькой?

 14 кг  8 + 6 = 14 

 на 2 кг  8 - 6 = 2 



13
9 8 7
4 5 6
1 способ

Вспомни состав числа 13 





 13- 4 13 – 3 - 1 



 13- 5 13 – 3 - 2 



 13 – 6 = 13 – 3 - _ 
13 – 7 = 13  - 3 -_
13 – 8 = 13 – 3 - _

Заполни 
пропуски.

3
4
5



Запомни!

 13 – 4 = 9 
13 – 5 = 8
13 – 6 = 7

13 – 7 = 6
13 – 8 = 5
13 – 9 = 4
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Запиши  и реши

Устно



Запиши  и реши


